

Fond malých projektů Rakousko-Česká republika

Závěrečná zpráva za malý projekt

Závěrečná zpráva odevzdána dne:
(vyplňuje Správce FMP)

Název projektu: Přeshraniční přenos znalostí v oblasti Průmysl 4.0

Registrační číslo projektu: KPF-02-165

Žadatel: Kraj Vysočina, Žižkova 1882/57, 586 01 Jihlava

1. Zpráva o realizaci

Uveďte realizované projektové aktivity, termíny jejich konání, počty účastníků včetně specifikace at/cz.

Vycházejte přitom z popisu projektu ve schválené žádosti.

Cílem projektu bylo podpořit přenos znalostí a zkušeností cílových skupin (malé a střední podniky, vzdělávací instituce, výzkumné, oborové a další zprostředkovatelské organizace) v oblasti Průmysl 4.0 resp. digitalizace na rakousko-české hranici a dále podnítit jejich spolupráci a tím i další rozvoj celého příhraničního regionu.

Realizované aktivity žadatele:

Aktivita 1: Poznávací cesta „Implementace Průmysl 4.0 na Vysočině“ - prezentace výzkumných a vývojových aktivit v oblasti Průmysl 4.0 na Vysočině, včetně příkladu z konkrétní vysočinské firmy – pro malé a střední podniky, střední a vysoké školy, výzkumné a další organizace

Místo: Jihlava (Vysoká škola polytechnická Jihlava, firma SAPELI, a.s., Jihlava)

Termín: 1. 6. 2022

Počet účastníků: 32 účastníků, z toho 29 z české strany a 3 z rakouské strany

Aktivita 2: Webinář „Průmysl 4.0 – jednoduše, bez hranic“ - informační akce pro malé a střední podniky a vysoké školy z ČR a AT na téma zavádění Průmysl 4.0 do praxe (co pro ně znamená P4.0, příklady úspěšné realizace z obou stran hranice, nabídky podpory v jednotlivých regionech atd.), aktivita v žádosti označovaná jako Roadshow.

Místo: on-line

Termín: 20. 5. 2021

Počet účastníků: 59 účastníků - z toho 41 z české strany, 15 z rakouské strany a 3 z německé strany

Aktivita 3: Seminář pro střední školy „P4.0 a digitalizace: moderní trendy ve výuce“ – prezentace aktivit škol k tématu digitalizace + prohlídka Cyber Physical Factory Vysoké školy polytechnické Jihlava – pro žáky, učitele a vedení středních škol, pro zprostředkovatelské organizace

Místo: Jihlava (KrÚ Kraje Vysočina, Vysoká škola polytechnická Jihlava) + on-line



REGIONÁLNÍ
ROZVOJOVÁ
AGENTURA
JIŽNÍ MORAVY



Termín: 16. 5. 2022

Počet účastníků: 51 účastníků - z toho 44 z české strany, 6 z rakouské strany a 1 z německé strany

Aktivita 4: Marketing – průběžná prezentace aktivit projektu především v elektronických médiích na české a rakouské straně – pozvánky a tiskové zprávy z akcí byly zveřejňovány na těchto webových a facebookových stránkách www.evropskyregion.cz, www.europaregion.eu, www.kr-vysocina.cz, fb <https://www.facebook.com/EuroparegionDonauMoldauEDM/>, <https://www.facebook.com/zdravykrajvysocina>. Pozvánky na akce byly dále distribuovány prostřednictvím directmailingu ze strany partnerů (např. Krajská hospodářská komora Kraje Vysočina či Okresní hospodářské komory, Business Upper Austria atd.) nebo prostřednictvím jejich webových a facebookových stránek.

2. Naplnění cílů a výstupů projektu

Srovnání skutečně konaných akcí dle plánu, skutečně vydaných ks publikací a tisků, skutečný počet zúčastněných a účinkujících na akcích atd. - dle Žádosti o dotaci (část 1.3.2 Cíle a cílové skupiny, 1.3.4 Popis aktivit partnera(ů) v projektu a 1.3.5 Popis výstupů projektu).

Pokud byly skutečně dosažené cíle nižší než plánované, je nutné k tomu dodat zdůvodnění.

Cílem projektu typu B bylo posílení a zkvalitnění znalostí v oblasti Průmysl 4.0, resp. digitalizace na území České republiky a Rakouska, zvýšení kompetencí cílových skupin (malé a střední podniky, střední a vysoké školy, výzkumné organizace a další zájemci o téma P 4.0 a digitalizace) a zintenzivnění jejich spolupráce.

Cíle bylo dosaženo prostřednictvím následujících aktivit, které jsou zároveň výstupy projektu:

- **Poznávací cesta „Implementace P 4.0 na Vysočině“ (aktivita žadatele)** – předpoklad: 1, skutečnost: 1, počet účastníků – předpoklad: max. 45, skutečnost: 32;
- **Roadshow k tématu P 4.0** – předpoklad: 2, skutečnost: 1, počet účastníků - předpoklad: 2x max. 45, skutečnost 1x 59
Aktivita Roadshow byla v rámci projektů typu B plánována 1x na české straně hranice (za účasti rakouských účastníků) a 1x na rakouské straně hranice (za účasti českých účastníků). Vzhledem k epidemické situaci a z důvodu úspory času a nákladů byla zorganizována 1 společná on-line akce, v rámci které bylo díky rozdělení programu na část společnou a část určenou pouze účastníkům z CZ resp. AT zprostředkováno stejné množství informací jako při konání dvou samostatných akcí, a to včetně prostoru pro diskuzi a konzultace v rámci virtuálních místností. S ohledem na nároky, které on-line forma realizace klade jak na organizátory tak účastníky (především vysoké nároky na pozornost, techniku, nutnost většího množství kratších přestávek apod.), a díky možnosti omezit prostor pro občerstvení, neformální diskuzi apod. nebyla akce realizována jako celodenní (tato změna byla schválena v rámci žádosti o změnu realizace projektu). S ohledem na nový formát byla akce prezentována nově jako webinář (dříve roadshow). Náklady na realizaci akce (tlumočení a tlumočnická technika) si partneři rozdělili rovným dílem.
- **Seminář pro střední školy** – předpoklad: 2, skutečnost: 2, počet účastníků - předpoklad max. 45, skutečnost: 51 (aktivita žadatele), 72 (aktivita partnera – počet dle informace od partnera);
- **Burza pro malé a střední podniky a školy (aktivita partnera)** – předpoklad: 1, skutečnost: 1, počet účastníků – předpoklad: max. 60, skutečnost: 57 (informace od partnera);
- **Leták prezentující výstupy webináře/roadshow (aktivita partnera)** – předpoklad: 2 x 500 ks (CZ a DE jazyková mutace), skutečnost: 1x dvojjazyčná mutace v nákladu 1000 ks (informace od partnera);
- **Marketing** – předpoklad: 2x cílená propagace akcí na sociálních sítích a webových stránkách v AT-CZ oblasti, skutečnost: 3x propagace na webu a facebooku Evropského regionu Dunaj-Vltava, 1x propagace na facebooku Krajské hospodářské komory Kraje Vysočina.

3. Změny v průběhu realizace a přijatá opatření včetně finančních

Došlo v průběhu realizace projektu ke změnám oproti schválené projektové žádosti? Pokud ano, popište k jakým, jak byly řešeny a odsouhlaseny s partnerem/partnery projektu.

Průběh realizace projektu významně ovlivnila probíhající epidemie onemocnění Covid-19, která od října 2020 omezovala až na výjimky možnost osobně se setkávat. S ohledem na cíle projektu bylo snahou žadatele realizovat maximum aktivit v plánované prezentační formě, neboť ta poskytuje dostatečný prostor pro síťování a budování osobních kontaktů, tak důležitých pro vznik nových přeshraničních partnerství.

Z důvodu přetrvávající nepříznivé epidemické situace na obou stranách hranice a nejasné prognózy dalšího vývoje, podal žadatel, stejně jako partner v zrcadlovém projektu, v květnu 2021 žádost o prodloužení termínu realizace projektu do 30. 9. 2022. Na základě schválené žádosti poté došlo k posunutí realizace aktivity 1 a 3 (poznávací cesta a seminář pro střední školy) a přesunu aktivity 2 (webinář/roadshow) a částečně i aktivity 3 (seminář pro střední školy) do on-line prostředí. K obdobným změnám došlo také na straně partnera. Setkání projektových partnerů a přípravná jednání probíhala taktéž v on-line prostoru.

Vzhledem k relativně úzké cílové skupině bylo upuštěno od placeného marketingu a propagace akcí a jejich výstupů byla realizována prostřednictvím webových a facebookových stránek a directmailingu ze strany partnerů.

Výše popsané změny měly vliv na čerpání některých plánovaných rozpočtových položek v rámci kapitoly 2. *Výdaje na externí odborné poradenství a služby*. Vlivem růstu cen pohonných hmot došlo k nárůstu ceny přepravného (cca o 9 000 Kč oproti původně plánovanému). Rozpočtovou položku Přepravné bylo možné pokrýt finančními prostředky z rozpočtových položek, kde se nečerpalo v plné výši (z důvodu přesunu seminářů do on-line prostředí - Občerstvení, Pronájem prostor a vybavení). Dále nebyly využity finanční prostředky alokované na marketing, lektorné a moderování.

V rámci realizace projektu došlo ke změně statutárního zástupce žadatele a bankovního účtu.

K dalším zásadním změnám, týkajícím se aktivit a výstupů projektu, v průběhu realizace projektu nedošlo.

Přeshraniční partnerství

Popište, jak toto partnerství v rámci projektu fungovalo.

Realizace projektu významně podpořila a prohloubila vzájemné vazby mezi partnerskými regiony díky vzájemnému předávání si informací, zkušeností a kompetencí v oblasti digitalizace mezi pracovníky samosprávných celků, středních a vysokých škol, podniků, výzkumných organizací a dalších zprostředkovatelských organizací (hospodářské komory, hospodářské agentury, inovační centra apod.).

Partneři při realizaci a přípravě aktivit obou projektů velmi úzce a intenzivně spolupracovali a kromě samotné účasti na aktivitách partnera se podíleli také na jejich obsahovém zajištění (např. formou zajištění speakerů a účastníků akce) nebo na propagaci, a to nejen na rakousko-české hranici.

Kraj Vysočina se výše uvedeným způsobem podílel na následujících aktivitách partnera (Spolková země Horní Rakousko):

- **Seminář pro střední školy „P4.0 & digitalizace na dosah! - Příklady aplikace z průmyslu a výuky, exkurze do podniků“** – 3. 3. 2022, Softwarepark Hagenberg (Horní Rakousko) + online - 72 účastníků (dle informace od partnera);
- **Konference „Průmysl 4.0 – jednoduše, bez hranic“** - informační akce pro malé a střední podniky a vysoké školy z ČR a AT na téma zavádění P4.0 (co pro ně znamená P4.0, příklady úspěšné realizace z obou stran hranice, nabídky podpory v jednotlivých regionech) - 20. 5. 2021, on-line, 59 účastníků;
- **B2B Burza „Digitální inovace & Virtuální zážitky“** – 25. 6. 2022, Ars Electronica Center Linz (Horní Rakousko) – 57 účastníků (dle informace od partnera);
- **Flyer „Industrie 4.0 - Průmysl 4.0 – I4.0-Ratgeber für KMU / Příručka P4.0 pro MSP - stručný průvodce organizacemi poskytujícími malým a středním podnikům podporu (poradenství, finance atd.) v oblasti Průmysl 4.0 na území AT-CZ i mimo něj (Evropský region Dunaj-Vltava) – dvojjazyčná verze, náklad 1000 ks (informace od partnera);**
- **Průběžný marketing projektu/aktivit** – propagace na fb stránkách Zdravý kraj, propagace skrze partnery (webové stránky, direct mailing atd.) atd.

Projektoví partneři se v průběhu realizace projektů sešli na šesti společných on-line jednáních (zápisy z jednání viz příloha ZZ).

4. Budoucnost navázaného partnerství a udržitelnost výstupů projektu

Jak bude pokračovat spolupráce partnerů po ukončení projektu? Jak budou udrženy výstupy projektu?

Udržitelnost partnerství bude zajištěna prostřednictvím spolupráce obou partnerů v Evropském regionu Dunaj-Vltava, kde lze dále prohlubovat a navazovat na výstupy projektu, a to v rámci naplňování společného střednědobého tématu „Evropský region Dunaj-Vltava – Prostor pro Společnost 4.0“.

5. Publicita projektu a práce s veřejností

Jaká opatření byla provedena? (např. tiskové konference, články v tisku,...) Jaké tiskové materiály byly vydány? (např. letáčky, brožurky,...) **Doložte ukázky těchto materiálů.**

Uveďte odkaz na informace o projektu na Vašich webových stránkách.

Odkaz na projekt na webových stránkách projektu - <https://www.kr-vysocina.cz/preshranicni-prenos-znalosti-v-oblasti-prumysl-4-0/d-4107588/p1=1013>.

Povinný plakát A3 - v sídle žadatele a na fyzicky organizovaných akcích (seminář pro střední školy, poznávací cesta) byl vyvěšen plakát ve formátu A3 se základními informacemi o projektu a publicitou.

Tiskové zprávy a pozvánky – na webových stránkách Kraje Vysočina byly v průběhu realizace projektu zveřejněny 3 pozvánky a 3 tiskové zprávy k zrealizovaným aktivitám a prezentaci projektu:

- Poznávací cesta „Průmysl 4.0 na Vysočině“ - [https://www.kr-vysocina.cz/poznavaci-cesta-quot-
implementace-prumysl-4-0-na-vysocine-quot-1-6-2022-od-10-30-hod-jihlava/d-
4113428/p1=82543](https://www.kr-vysocina.cz/poznavaci-cesta-quot-implementace-prumysl-4-0-na-vysocine-quot-1-6-2022-od-10-30-hod-jihlava/d-4113428/p1=82543) (avízo/pozvánka), [https://www.kr-vysocina.cz/prumysl-4-0-neni-revoluce-
nybrz-evoluce/d-4113982/p1=1013](https://www.kr-vysocina.cz/prumysl-4-0-neni-revoluce-nybrz-evoluce/d-4113982/p1=1013) (TZ po akci);
- Webinář „Průmysl 4.0 – jednoduše bez hranic“ - [https://www.kr-vysocina.cz/webinar-prumysl-
4-0-jednoduse-bez-hranic-20-5-2021-12-30-16-15-hod/d-4106956/p1=82543](https://www.kr-vysocina.cz/webinar-prumysl-4-0-jednoduse-bez-hranic-20-5-2021-12-30-16-15-hod/d-4106956/p1=82543) (avízo/po-
zvánka), [https://www.kr-vysocina.cz/preshranicni-webinar-pro-firmy-k-tematu-prumysl-4-0-pri-
lakal-pres-stovku-posluchacu/d-4107373/p1=1013](https://www.kr-vysocina.cz/preshranicni-webinar-pro-firmy-k-tematu-prumysl-4-0-pri-
lakal-pres-stovku-posluchacu/d-4107373/p1=1013) (TZ po akci);
- Seminář pro SŠ – [https://www.kr-vysocina.cz/p4-0-a-digitalizace-moderni-trendy-ve-vyuce/d-
4112858/p1=9077](https://www.kr-vysocina.cz/p4-0-a-digitalizace-moderni-trendy-ve-vyuce/d-4112858/p1=9077) (avízo/pozvánka), [https://www.kr-vysocina.cz/zapomente-na-skolni-lavice-
a-monterky-remeslo-se-naucite-ve-virtualni-realite/d-4113594/p1=3379](https://www.kr-vysocina.cz/zapomente-na-skolni-lavice-
a-monterky-remeslo-se-naucite-ve-virtualni-realite/d-4113594/p1=3379) (TZ po akci).

Některé pozvánky byly zveřejněny prostřednictvím fb stránky Zdravý Kraj Vysočina - <https://www.facebook.com/zdravykrajvysocina>.

Dokumenty – na pozvánkách, prezenčních listinách a zápisech z jednání je uvedeno logo programu + vlajka EU.

Vlajky – při jednáních, která se uskutečnila fyzicky (seminář pro střední školy a poznávací cesta) byly na stole rozmístěny (v souladu s doporučením dle rozsahu akce) menší vlajčky AT, CZ a vlajka EU.

6. Přílohy Závěrečné zprávy

Příloha	písemně	Elektronicky na CD (formát)
1. Soupiska výdajů a Přehled výdajů (2. list Soupisky) za malý projekt na předepsaném formuláři	x	x (.xls)
2. Statistické ukazatele malého projektu na předepsaném formuláři	x	x (.doc a .pdf)
3. Projektový list pro zveřejnění informací na stránkách Programu (ibox) na předepsaném formuláři	x	x (.doc)
4. Čestné prohlášení ke způsobilosti DPH (je-li to relevantní)	x	x (.pdf)
5. Čestné prohlášení o vedení odděleného účetnictví	x	x (.pdf)
6. Čestné prohlášení k personálním výdajům (je-li to relevantní)	-	-
7. Přehled pracovních cest na předepsaném formuláři (je-li to relevantní)	-	-
8. Sestava z účetnictví	x	
9. Doložení minimálně 2 setkání společného personálu (je-li relevantní)	x	-
11. Fotodokumentace projektu v dobrém rozlišení (publicita)	x	x (.jpg apod.)
12. Objednávky, smlouvy - kopie	x	-
13. Faktury, účetní doklady - kopie	x	-

14. Bankovní výpisy, výdajové pokladní doklady - kopie	X	-
15. Případně další dokumenty potřebné k posouzení způsobilosti výdaje (potvrzení z registru smluv, majetková evidence, dodací listy,...) - kopie	-	-
16. Dokumenty k cestovním náhradám (je-li to relevantní) - kopie	-	-
17. Pozvánky, prezenční listiny (publicita) - kopie	X	-
18. Tiskoviny a další výstupy (publicita) - hmotné výstupy	X	-
19. Propagační předměty (publicita) (je-li to relevantní) – hmotné výstupy	-	-

Žadatel potvrzuje správnost a úplnost údajů uvedených v závěrečné zprávě a jejích přílohách.

ZA ŽADATELE VYHOTOVIL:

Jméno: Ing. Ivona Hájková

Datum:

Jméno a podpis statutár. zástupce:
Mgr. Vítězslav Schrek, MBA

.....

Razítko:

**ZA SPRÁVCE FMP
ZKONTROLOVAL:**

Datum:

Jméno:

ZA SPRÁVCE FMP SCHVÁLIL:

Jméno:

Datum:

Podpis:

.....

Razítko:

Soupiska výdajů

Název projektu:	Preshranicni prenos znalosti v oblasti Prumysl 4.0
Registrační číslo projektu:	KPF-02-165
Žadatel:	Kraj Vysočina

Datum zahájení realizace projektu:	1.10.2020
Kurz přepočtu CZK/EUR: *	24,577
Plátce DPH:	ano / ne

Datum ukončení projektu:	30.9.2022
Nárok na odpočet DPH na FÚ:	ano / ne

Č.	Číslo účetního dokladu	Datum vystavení dokladu	Datum uskutečnění zdanitelného plnění	Dodavatel	Výdaje v Kč bez DPH	Způsobitá DPH v Kč	Výdaje včetně způsobilé DPH v Kč	Fakturovaná částka v EUR ***	Číslo kapitoly výdajů **	Název výdaje	Datum platby	nevyplňujte	
												Z toho uznané	Poznámky
1.	202102876	31.5.2021	20.5.2021	Sven Dietrich, IČO: 65629965	14 482,00 Kč	3 041,22 Kč	17 523,22 Kč	712,99 €	2	tlumočení dne 20.5.2021	30.6.2021		
2.	202202757	19.5.2022	16.5.2022	OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava, IČO: 00836591	6 735,00 Kč	0,00 Kč	6 735,00 Kč	274,04 €	2	občerstvení dne 16.5.2022	30.5.2022		
3.	202203129	3.6.2022	1.6.2022	ROYAL BUS s.r.o., IČO: 04755022	4 500,00 Kč	945,00 Kč	5 445,00 Kč	221,55 €	2	doprava autobusem dne 1.6.2022	9.6.2022		
4.	202203253	2.6.2022	1.6.2022	Vološčuk gastro s.r.o., IČO: 08669856	15 113,04 Kč	2 266,96 Kč	17 380,00 Kč	707,17 €	2	občerstvení dne 1.6.2022	14.6.2022		
5.	202203250	27.5.2022	16.5.2022	Sven Dietrich, IČO: 65629965	45 896,00 Kč	9 638,16 Kč	55 534,16 Kč	2 259,60 €	2	tlumočení dne 16.5.2022	15.6.2022		
6.	202203505	14.6.2022	1.6.2022	Sven Dietrich, IČO: 65629965	15 308,00 Kč	3 214,68 Kč	18 522,68 Kč	753,66 €	2	tlumočení dne 1.6.2022	22.6.2022		
7.	202203784	24.6.2022	23.6.2022	ROYAL BUS s.r.o., IČO: 04755022	22 000,00 Kč	0,00 Kč	22 000,00 Kč	895,15 €	2	doprava autobusem dne 23.6.2022	12.7.2022		
8.	202205065	3.8.2022	3.8.2022	Agentura theBESTtranslation s.r.o., IČO: 04205481	5 703,60 Kč	1 197,76 Kč	6 901,36 Kč	280,81 €	2	překlad prezentací	31.8.2022		
					129 737,64 Kč	20 303,78 Kč	150 041,42 Kč	6 104,97 €	Přímé výdaje celkem			- €	

Příjmy projektu a jiné zdroje spolufinancování (např. vstupné, příjmy z prodeje nebo pronájmu, ostatní dotace, sponzorské dary...)	Obdržená částka v Kč	Obdržená částka v EUR
Příjmy vzniklé v průběhu realizace projektu	0,00 Kč	- €
Příspěvek na spolufinancování projektu z veřejných zdrojů (kraj, město, obec, jiné veřejné organizace)	0,00 Kč	- €
Příspěvek na spolufinancování projektu ze soukromých zdrojů	0,00 Kč	- €
Příjmy celkem	0,00 Kč	- €
Podíl projektového partnera na spolufinancování (min. 500 EUR)	0,00 Kč	- €

* Měsíční kurz platný ke dni předložení soupisky výdajů ke kontrole: http://ec.europa.eu/budget/contracts_grants/info_contracts/infoeuro/index_en.cfm

** Kapitoly výdajů: 1 Výdaje na dopravu a ubytování, 2 Výdaje na externí odborné poradenství a služby, 3 Výdaje na vybavení

*** V případě, že je doklad vystaven v EUR, uveďte tuto částku přímo do sloupce I, v ostatních případech se jedná o přepočten na EUR dle zadaného kurzu.

Datum:
Jméno statutárního zástupce: Mgr. Vítězslav Schrek, MBA

Podpis statutárního zástupce:
Razítko:

Přehled výdajů, výpočet paušálních výdajů

Název projektu:	Přeshraniční přenos znalostí v oblasti Průmysl 4.0
Registrační číslo projektu:	KPF-02-165
Zadatel:	Kraj Vysočina
Personální výdaje ze smlouvy (v %):	0,00

		Plánované výdaje dle smlouvy	Uskutečněné výdaje	
			Uskutečněné výdaje	Z toho uznané
				nevyplňujte
1	Výdaje na dopravu a ubytování	- €	- €	
2	Výdaje na externí odborné poradenství a služby	12 705,00 €	6 104,97 €	
3	Výdaje na vybavení	- €	- €	
4	Přímé výdaje celkem (řádky 1+2+3)	12 705,00 €	6 104,97 €	- €
5	Personální výdaje (max 20% z řádku 4)	- €	- €	- €
6	Kancelářské a administrativní výdaje 15% z řádku 5	- €	- €	- €
7	CELKEM (řádky 4+5+6)	12 705,00 €	6 104,97 €	- €
8	Příspěvek ERDF	10 799,25 €	5 189,22 €	- €
9	Finanční příspěvek žadatele	1 905,75 €	915,75 €	- €
10	Finanční příspěvek partnera při společném financování projektu	- €	- €	
11	Příjmy projektu	- €	- €	
12	Jiné zdroje financování použité ke krytí finančního příspěvku žadatele (dotace města, kraje ...)	- €	- €	
13	Vlastní podíl žadatele	- €	- €	

Čestné prohlášení:

- veškeré vynaložené výdaje jsou v souladu se závaznou dokumentací programu,
- tato tabulka Vyúčtování českého žadatele FMP obsahuje skutečně vzniklé výdaje,
- projekt nebyl podpořen příspěvkem z jiného programu financovaného ze státního rozpočtu, státního fondu nebo jiného programu financovaného EU,
- při realizaci projektu byla dodržena pravidla veřejné podpory,
- při realizaci projektu byla dodržena pravidla zadávání veřejných zakázek, ochrany životního prostředí, rovnosti příležitostí,
- všechny transakce jsou věrně zobrazeny v účetnictví (v oddělené evidenci pro projekt) a **předložené kopie dokladů jsou v souladu s originály v účetnictví,**
- nemám dluhy vůči orgánům veřejné správy po lhůtě splatnosti (tj. daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, na pojistném a penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti ČR, odvody za porušení rozpočtové kázně či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů spolufinancovaných z rozpočtu EU).

Datum:

Jméno statutárního zástupce: Mgr. Vítězslav Schrek, MBA

Podpis statutárního zástupce:

Razítko:

ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ O VEDENÍ ODDĚLENÉHO ÚČETNICTVÍ

Já, níže podepsaný, Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman kraje, tímto prohlašuji, že u předloženého projektu **Přeshraniční přenos znalostí v oblasti Průmysl 4.0** bylo vedeno oddělené účetnictví následujícím způsobem:

Výdajově:
ORG: 0001973000000
AU: 149

Nákladově:
ORJ: 0000000149

Název žadatele (název instituce)	Kraj Vysočina, Žižkova 1882/57, 586 01 Jihlava
Jméno a funkce statutárního zástupce	Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman kraje
Datum a místo	V Jihlavě dne
Podpis statutárního zástupce žadatele + razítko	

¹ Uvedte celé jméno osoby oprávněné jednat jménem žadatele (statutární zástupce organizace, např. ředitel, starosta ...).

² Uvedte úplný název projektu.

³ Uvedte, jakým způsobem bylo analyticky účtováno (např. konkrétní AU, ORG, ORJ, středisko).



EVROPSKÁ UNIE



REGIONÁLNÍ
ROZVOJOVÁ
AGENTURA
JIŽNÍ MORAVY



ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ KE ZPŮSOBILOSTI VÝŠE DPH JAKO VÝDAJE PROJEKTU

Já, níže podepsaný, Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman kraje, tímto prohlašuji, že u předloženého projektu **Přeshraniční přenos znalostí v oblasti Průmysl 4.0:**

- jsem plátcem DPH po celou dobu realizace projektu, za které je podávané vyúčtování
- u pořízených vstupů v rámci realizace tohoto projektu financovaného z veřejných prostředků nemůžu uplatnit nárok na odpočet DPH, protože tyto vstupy nejsou použity k uskutečňování ekonomické činnosti, u které je nárok na odpočet daně ve smyslu § 72 odst. 1 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, např. z toho důvodu, že jsou použity k činnostem osvobozeným od daně bez nároku na odpočet daně, k výkonu veřejné správy či k bezúplatným plněním;
- tyto pořízené vstupy v rámci realizace tohoto projektu zůstávají DPH zatíženy, tj. nebyl ani nebude nárok na odpočet DPH u vstupů uvedených na Soupisce výdajů uplatněn v mém daňovém přiznání k DPH, a tak podle aktuálních pravidel pro stanovení způsobilých výdajů může být takto uhrazená DPH bez nároku na odpočet financována z příslušného programu a v předložené Soupisce výdajů tohoto projektu nárokována jako způsobilý výdaj v plné nebo krácené výši.

Název žadatele (název instituce)	Kraj Vysočina, Žižkova 1882/57, 586 01 Jihlava
Jméno a funkce statutárního zástupce	Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman kraje
Datum a místo	V Jihlavě dne
Podpis statutárního zástupce žadatele + razítko	

¹ Uveďte celé jméno osoby oprávněné jednat jménem žadatele (statutární zástupce organizace, např. ředitel, starosta ...).

² Uveďte úplný název projektu.



EVROPSKÁ UNIE



REGIONÁLNÍ
ROZVOJOVÁ
AGENTURA
JIŽNÍ MORÁVY

